

BÁCSMEGYEI NAPLÓ

XXVIII. évfolyam.

Szubotica, 1927. HÉTFŐ, június 20.

169. szám

Telefon: Kladohivatal 8-58 Szerkesztőség 5-10, 8-52
Megjelenik minden reggel, ünnep után és hétfőn délfen

Előfizetési ár negyedévre 165 din.

Szerkesztőség: Zmaj Jovin trg 3. szám (Minerva-palota)
Kladohivatal: Subotica, Zmaj Jovan trg. 3. (Minerva-palota)

Teljes erővel megkezdődtek a választási előkészületek

Trifkovic Márkó szombori jelölésének kérdésében a legnagyobbak az ellentétek a kormány és a radikális párt főbizottsága között — Vukicsević Velja miniszterelnök és Makszimovic megegyeztek Pasics volt kerületeinek egymás közötti felosztásában — A miniszterelnök hétfőn Szarajevóba utazik

Izgalommal várják a radikális párt főbizottságának keddi ülését

Beogradból jelentik: Az egész politikai élet ma már a választási előkészületekre van koncentrált. Minden egyéb politikai kérdés háttérbe szorult a mögött a nagyfontosságú kérdés mögött, egyedül még csak a radikális párt belső viszonyainak további fejlődése az, ami a jelöléseken kívül a politikai közvéleményt foglalkoztatja, azonban ez a kérdés is szorosan összefügg a választások előkészítésével.

A radikális párt főbizottsága kedden tartja ülését és ennek az ülésnek a lefolyása meg fogja mutatni, hogy milyen irányban alakulhat ki Vukicsević miniszterelnöknek a radikális párt főbizottságához való viszonya. Hogy milyen lesz ez a viszony, arra nézve a vélemények nagyon eltérők, de mindinkább felülkerekedik az a vélemény, hogy

az illetékes faktorok keresni fognak egy olyan megoldást, a mellyel lehetővé teszik a radikális párt egységének fenntartását és elkerülik a nyílt szakítást a kormány és a főbizottság között.

Erről a kérdéstről a *Bácsmegyei Napló* beogradi munkatársa vasárnap hosszabb beszélgetést folytatott egy vajdasági radikális képviselővel, a noviszadi választókerületből, aki a következőképpen jellemezte a helyzetet:

— Nem hiszem, hogy szakításra kerülne a sor.

Igyekezni fognak úgy a főbizottság, mint a kormány is valamilyen közvetítő megoldásban megegyezni. Ami a kormányt illeti, az a tendencia nyilvánul meg részéről, hogy a kormány nem folytat harcot a radikális pártban fennálló egyes frakciók ellen, hanem inkább csak egyes személyek ellen, a kiknek a további politikai működése nem kívánatos.

Ezt a főbizottság is szem előtt fogja tartani és a kormányhoz való magatartását ehhez képest fogja megszabni.

A főbizottság kétségtelenül respektálni fogja a pártszervezetek szabályszerűen létrejött jelöléseit.

Egyébként én úgy látom, hogy az egyetlen nehéz kérdés a kormány és a főbizottság között Trifkovic Márkó jelölésének kérdése.

Trifkovic Márkót a szombori

kerület nem akarja és nem is fogja többé jelölni,

a főbizottsághoz közeli pártkörök azonban mindenáron mandátumot szeretnének biztosítani számára. Miután tudtommal Vukicsević Velja miniszterelnök lett a párt szerémségi listavezetője, Trifkovicot itt sem lehet majd jelölni, úgy hogy Szerbiában kell majd magának mandátumot keresnie. A többi ilyen személyi kérdések mind kisebb jelentőségűek.

— Általában — folytatta informátorunk — véleményem szerint mindezek különben is mellékes kérdések. A hangsúly a mai helyzetben azon van, hogy

a radikális párt, valamint általában a többi régi szerbiai párt tud-e alkalmazkodni a háboru utáni megváltozott viszonyokhoz.

A radikális pártban érthető zavart okozott Pasics halála, aki ötven esztendőig állt a párt élén, azonban már a halála előtti években is mutatkoztak a pártban különböző divergens tendenciák. Pasicsnak még nincs utóda a pártban és

a radikális pártnak most ezen a választáson kell megmutatnia, hogy át tud-e alakulni egy szerbiai mentalitású pártból olyan párttá, amely az SHS királyság viszonyainak megfelel.

Ha ez sikerül, akkor továbbra is központi és döntő faktor maradhat és tovább játszhatja azt az államalkotó szerepet, amit eddig betöltött, ha nem, akkor vissza kell sülyednie egy szerbiai regionális párt nivójára.

Ami a jelöléseket illeti, beavatott forrásból vasárnap olyan híreket lehetett hallani, hogy

Vukicsевич miniszterelnök és Makszimovic Bóza között létrejött a megegyezés arra nézve, hogy Pasics volt kerületeit egymásközt felosztják

és pedig olyan értelemben, hogy a Szerémségben Pasics Nikola helyén Vukicsевич miniszterelnök lesz a listavezető, a banjalukai kerületben pedig Makszimovic. A beogradi jelölésekre nézve még nincs megállapodás. Ugyancsak mint pozitívumot kolportáltak azt a hírt is, hogy

a kormány kívánságára Szubotica Dusan igazságügyminiszter lesz Szomborban a radikális párt listavezetője. Trifkovic Márkó azonban nem fogja harc

nélkül feladni ezt a mandátumát

és a házelnök állítólag kijelentette bizalmas híveinek, hogy *feltétlenül állt Szomborban jelölőlistát*, miután ezt presztizskérdésnek tekinti. Ezek után

Végleges a diplomáciai szakítás Albániával

Valamennyi jugoszláv konzulátus személyzete elhagyta Albánia területét

Beogradból jelentik: A vasárnapi napon

a diplomáciai szakítás Albániával véglegessé vált.

Eddig tudvalevőleg néhány albániai jugoszláv konzulátus még a helyén volt és folytatta a működését, most azonban

az összes jugoszláv konzulátusok elhagyták Albánia területét.

Vasárnap a szkutari-i jugoszláv konzulátus személyzete megérkezett Kotorba, a kortsai konzulátus személyzete pedig Ochridba, míg a valonai jugoszláv konzulátus személyzete Kórfu szigetére ment hajón.

Megalakult a horvát blokk

Az új egyesülés harcot hirdet az alkotmány és Radics István ellen

Zagrebból jelentik: A zagrebi politikai körök figyelmét vasárnap a horvát blokk megalakulása kötötte le. Ismeretes, hogy a horvát federalista parasztpárt, a horvát jogpárt és a köztársasági parasztszövetkezet főbizottságai között már régebben megegyezés jött létre a három párt együttműködése tekintetében. A fuziót azonban hivatalosan csak vasárnap hozták nyilvánosságra.

A három párt főbizottsága külön-külön ülést tartott vasárnap délelőtt és azon megfontolva a politikai helyzetet, elhatározták a fuziót. Ezután a bizottságok a federalista párt helyiségébe vonultak, ahol hivatalosan is kimondták a horvát blokk megalakulását.

Az újonnan alakult horvát blokk a következő kommunikét adta ki:

— A vidovdani alkotmány az SHS királyság horvát népeit siralmas helyzetbe hozta. A ráerőszakolt centralizmus valóságos szétzaggatta és megfosztotta a horvát népet közjogi egyéniségétől, amelyet a horvát nép ezeréves múltja alapján szerzett magának. A mai uralkodó rendszer gazdaságilag kiszívolyozza és elszegényíti a horvát népet, úgyhogy a politikai kérdés az egyes emberre éppúgy, mint az egész népre kenyerkérdés lett. Ilyen állapot azonban nem felel meg sem a horvát nép múltjának, sem a jelen érdekeinek. Akadályozzák az ezeréves horvát kultúra fejlődését. A blokk ezért, elhatáro-

ta, hogy harcot indít ezek ellen az állapotok ellen és Radics István ellen, aki elhagyta a horvát álláspontot és fejt a centralizmus zászlaját elött hajtotta meg. Radics István illy módon veszélybe hozta és megintgatta a horvát nép erkölcsi erejét, ezért a horvát közvélemény azzal a követeléssel lépett fel, hogy egy táborba kell gyűjteni a nemzeti erőket és felvenni a harcot az alkotmány és Radics István ellen, aki az egyetlen a horvátok között, aki a centralizmust képviseli.

A fuzionált pártok három-három tagot küldenek be a közös bizottságba és a blokk együttesen indul a választási küzdelemben, amelynek megválasztott képviselői egy klubba tömörülnek. A horvát blokk már megejtette a jelöléseket is, amely szerint a zagrebi és az északdalmáciai kerületben dr. Trumbic Ante lesz a listavezető, helyettese dr. Prebej Radomir, a horvát jogpárt vezetője. A varazsdini kerületben dr. Horvát Alekszander (jogpárti), az osztrák kerületben dr. Polics Ladiszláv volt képviselő, a szerémi kerületben pedig dr. Zsanics Milan lesz a horvát blokk listavezetője.

A Radics-párt körében nyugtalanságot kelt a horvát blokk megalakulása, mert bizonyosra veszik, hogy a blokk a horvát parasztpárt tagjai sorából az intellektuális nagyrészt el fogja hódítani.

Az új bácskai főispán átvette hivatalát

Orvosolni fogja a lakosság sérelmeit

Szomborból jelentik: Lukics Predrag dr., az új bácskai főispán szombaton este Szomborba érkezett és vasárnap délelőtt átvette a főispáni hivatalát. A hivatalt Petrovics volt bácskai főispán távollétében Livaics Antun jogügyi referens adta át.

A főispán a hivatal átvétele után Batinára utazott ki a főszolgabírói hivatal átvizsgálására, hétfőn pedig az apatini főszolgabíróságon tart hivatalvizsgálatot. Lukics Predrag főispán úgy nyilatkozott, hogy a kerülethez tartozó minden községet személyesen felkeres és a lakosság esetleges panaszait orvosolni fogja.

A nagy hőség elől hiromezer ember menekült a plicsi strandra

A szombat esti zivatar után az egész Vajdaságban nagy hőség lépett fel

Az utóbbi napokban rekkenő hőség volt egész Középeurópában és csak egyes helyeken hűtötte le a levegőt rövid időre zivatar, Szombaton este Szubotica felett is hatalmas zivatar vonult át. A villámok sűrűn csaptak le, azonban kárt sehol sem okoztak. Vasárnap reggelre ismét olyan erősen tüzött a nap, hogy szinte elviselhetetlenné vált a hőség.

A déli órákban, árnyékban 35 fok meleg volt. Az emberek főképp Paličson kerestek menedéket a nagy hőség elől. Már a délelőtti órákban is zsúfolt villamosok szállították ki a közönséget a paličsi fák közé és a strandon közel három-ezer ember tartózkodott.

Bent a városban is nagy keletje volt a hűsítő italoknak, fagyfaltnak és a cukrászdák alig győzték pótolni a megrohant készleteket.

Beogradi jelentés szerint ott is nagy hőség volt vasárnap. A hőmérő árnyékban 35 fokot, napon pedig 48—50 fokot mutatott.

Kazánrobbanás egy szuboticiai telepen

A géphől kiömlött ammóniák súlyosan összeégette a gépészt

Borzalmas szerencsétlenség történt Pullmann Ernő szuboticiai baromifeldolgozó cég telepén. A telep a Mariborszkaulicában, a Bajai-ut közelében van és itt dolgozott már hosszabb idő óta Lejkó József huszonkilenc éves szuboticiai gépész. A szerencsétlenség, amely Lejkónak majdnem életébe került, délután történt. A gépész a telep gépteremében dolgozott, ahol a fagyasztógépet kezelte. Lejkó megtöltötte a gépet ammóniákkal, amely azonban, mint utólag kiderült, rossz minőségű volt. Lejkó, amikor az ammóniák már a gépben volt, megindította a hűtőkészüléket és nyugodtan megállt a hűtőkazán ajtaja előtt. Néhány perc telt csak el, amikor a szomszédos termekben dolgozó munkások Lejkó borzalmas segélykiáltására lettek figyelmesek. Többen berohantak a hűtőházba, ahol sebekkel borítva, eltorzult arccal, összeégetett munkáruhában eszméletlenül találták Lejkó Józsefet. Azonnal orvosot küldtek és csakhamar megjelent a szerencsétlenség színhelyén dr. Wolf orvos, aki első segélyben részesítette a súlyosan sérült gépészt.

Megindították a vizsgálatot, hogy mi okozta a borzalmas szerencsétlenséget és megállapították, hogy a katasztrófát kazánrobbanás idézte elő. Az ammóniák szétvetette az egyik esővet és a rettenetes folyadék végigömlött Lejkó József arcán és mellette. A szerencsétlenségről nem értesítették a mentőket, sem a rendőrséget, hanem a szerencsétlenül járt Lejkó Józsefet saját kívánságára bátyja lakására szállították, ahol súlyos sebekkel borítva ápolják. Az ammóniák Lejkónak egyik szemét égette meg súlyosan, ezenkívül nyakától lefelé is égési sebek borítják a testét.

Ujabb olasz támadás Jugoszlávia ellen

A francia sajtó támadja a Népszövetséget, amiért nem foglalkozott a jugoszláv-olasz konfliktussal

Párisból jelentik: A francia sajtó szintén pártárválalatra való tekintet nélkül azt hangoztatja, hogy nem lehet csodálkozni azon, ha a genfi népszövetségi intézmény a mostani tanácskozások eredménytelensége miatt az egyik üléséről a másikig mindjebből veszít hiteléből. Nem túlzás azt állítani, hogy a Népszövetség voltaképpen oda-süllyedt, hogy nem egyéb, mint a nagyhatalmak tárgyalásainak kényelmes külleszája.

A lapok egyrésze külön is rámutat azokra a fontos kérdésekre, amelyekben a döntés folytonos halogatása árt a Népszövetség eszméjének. E kérdések között az első helyen áll a Magyarország és Románia között az elkövetett birtokok körül támadt konfliktus, továbbá a jugoszláv-olasz konfliktus. Ebben az utóbbiban — írják a lapok a vád hangján —

Anglia és Franciaország megakadályozták Jugoszláviát abban, hogy a vitás kérdést a Népszövetség elé vigye, ezzel pedig megakadályozták egyúttal a Balkán békéjének a biztosítását is.

Mint Rómából jelentik, a Messagero

keményen támadja a Népszövetséget a mostani tanácsülés eredménytelensége miatt és rámutat arra, hogy bár az egyes miniszterek nagyon sűrűn tanácskoztak egymással

az európai politika légköre egyáltalán nem tisztult meg.

A lap cáfolja azt a hírt, hogy Genfben valamilyen külön határozatot hoztak Oroszország és a harmadik internacionális propagandája ellen. Veszedelemes dolgok vannak a levegőben — írja a Messagero és azt hangoztatja, hogy a bolsevisták részéről mindenfajta meglepetésre el kell készülni. Ezután

Jugoszláviát támadja az olasz lap

és azt írja, hogy a katonai elemeknek Beogradban való felülkerekedése az Albániához való viszony megszakítása után minden egyéb, csak nem megnyugtató. A locarnói politikának csak addig volt értéke, amíg a kölesönös jóakaraton alapult, ez a jóakaraton most pedig hiányzik — fejezi be a Messagero cikket.

Hasonlóan, sőt még nagyobb pesszimizmussal írnak a genfi tanácskozásról a többi olasz lapok is.

A Bajai-uti temetőben eszméletlenül találtak egy asszonyt

Ecetsavval megmérgezte magát egy becskerekai asszony, mert barátja e hagyta

A szuboticiai rendőrséget szombaton este felé arról értesítették, hogy a

Bajai-uti temetőben a csősz az egyik sírdomb tövében egy eszméletlenül nőre bukkant.

A rendőrség részéről Turanov Lázár ügyeletes rendőrkapitány dr. Plavics Koszta tisziorvossal együtt azonnal kiment a temetőbe és megindította a nyomozást.

Megállapították, hogy az eszméletlenül talált nő Koljev Teréznek hívják és öt hónappal ezelőtt Becskerekéről költözött Szuboticiára. Az asszonyon sötét színű ruha volt, fején batiztkendő és arccal lefelé fektült a síron. Az orvos megvizsgálta az asszonyt és megállapította, hogy a szerencsétlen nő ecetsavat ivott, amely súlyosan összeégette a gyomrát és az arcat. Értesítették a mentőket, akik az asszonyt beszállították a közkörházba.

A rendőrség nyomozást indított, hogy mi készítette az asszonyt az öngyilkosságra. A nyomozás során megállapították, hogy Koljev Teréz, a ki harminc éves és özvegyasszony, hónapokkal ezelőtt megismerkedett Balla Géza nevű szuboticiai sófőrel, akivel barátságot kötött. A férfi kérte az asszonyt, hogy költözzön Szuboticiára, a mit Koljev Teréz meg is tett. Eladta

becskerekai házat és a pénzt Ballának adta, aki azt rövid idő alatt elköltötte. Mikor a pénz elfogyott, a sófőrel elhűdegült az asszonytól és most már arra törekedett, hogy megszabaduljon tőle. Az asszonyt annyira elkeserítette a férfi viselkedése, hogy elhatározta, hogy megvált az élettől. Az egyik szuboticiai üzletben még a múlt hét elején ecetsavat vásárolt és már napok óta készült az öngyilkosságra. Szombaton már a kora délután kiment a Bajai-uti temetőbe, ahol a szemtanúk vallomása szerint egy ideig le-fel sétált a sírok közt, majd hirtelen eltűnt és csak jóval később bukkant rá a temetőcsősz.

Koljev Teréz a kórházban azonnal ápolás alá vették, gyomormosást alkalmaztak, de állapota annyira súlyos és a mérég annyira összeroncsolta a géget és a gyomrot, hogy életbenmaradásához kevés remény van. A rendőrség többször megkísérelte, hogy kihallgassa az asszonyt, aki azonban a hozzáintézet kérdésekre egyre csak azt válaszolja:

— Azt a Ballát fel kellene akasztani mert tönkretett.

Koljev Teréz levelet nem hagyott hátra és a rendőrség most abban az irányban folytatja a nyomozást, hogy nem készítette-e más ok is az asszonyt, hogy megváltjon az élettől.

Ki lesz a becskerekai kerület radikális listavezetője?

Ellentétek Rajics Tósa hível és a kormány között a jelölés kérdésében

Becskerekről jelentik: A becskerekai járási radikális pártszervezet elnöke, dr. Rajics Tósa képviselő vasárnapra konferenciára hívta össze a járási szervezetek vezetőit. A konferencia lefolyását nagy érdeklődéssel várták politikai körökben, mert a pártban nézeteltérések támadtak a jelölés kérdésében. A kormány ugyanis Sztankovics Szvetozár földművelésügyi minisztert szeretné Rajics Tósa hível ragaszkodnak Rajics jelöléséhez.

Rajics Tósa a konferencián nagy beszédet mondott. Beszámolt képviselői működésének eredményéről és hangsúlyozta

lyozta hogy mindent elkövetett, hogy a járás népének gazdasági helyzetén javítsa és hogy az adóterheket csökkentse, ami lényegében sikerült is. A politikai helyzetet ismertette ezután Rajics Tósa és tiltakozását jelentette be, hogy a kormány Beogradból küldjön képviselőjelöltet és nem pedig a népakarata érvényesüljön, amikor képviselőjét megválasztja.

Rajics Tósa azután bejelentette, hogy a jelölőgyűlést a jövő vasárnap tartják meg Becskereken.

Crnanszki Alekszandar párttitkár szólalt fel ezután szerb, magyar és német nyelven és indítványára bizalmat szá-

vaztak Rajics Tósanak. Szrbjanovics Nikola banatszki dusanováci kiküldött indítványozta, hogy tudassák a kormánynyal, hogy a kerület nem hajlandó elviselni azt a veszteséget, amely dr. Rajics Tósa mellözése esetén a pártot érné.

Értesülésünk szerint abban az esetben ha a jelölés kérdésében nem jön létre megegyezés a kormány és a párt szervezet között, Rajics Tóst külön listán jelölik.

Trifkovics Márkót jelöli a szombori Pasics-csoport

Szomborból jelentik: A szombori Pasics-csoport részéről Konyovics Zsíkó pártelnök vezetésével küldöttség utazott Beogradba, Trifkovics Márkó volt házelnökhöz, akit felkérnek, hogy a folyó hó huszonötödikén Szomborban tartandó pártkonferencián vegyen részt. Hír szerint a Pasics-csoport a szombori kerület listavezetőjének Trifkovics Márkót ajánlja jelölti, míg második helyen Petrovics Milivoj nyugalmazott főispán jelölését vették tervbe.

Jevgyevics Dobroszláv listavezető

Noviszadról jelentik: A Pribicevics-párt Noviszadon kerületi konferenciát tartott, amelyen a kerület listavezetőjéről Jevgyevics Dobroszláv hírlapíró jelölték. A többi jelöléseket a jövő vasárnap fogják megejteni.

Ünnepélyesen felavatták a zagrebi tőzsde új palotáját

A király, a kormány, a külföldi és hazai tőzsdék képviseltették magukat a megnyitáson

Zagrebból jelentik: Nagyszabású ünnepség keretében szombaton avatták fel a zagrebi tőzsde új palotáját. A kereskedőnegyed elején három fronttal emelkedik az impozáns ötemeletes palota, amelynek architektúrája érdekes kombinációja a modern amerikai és a dór-lón cszlopos stílusnak. A palotát Kovacsics építész tervezte, az építkezés négy évig tartott és harmincmillió dinár költséggel emésztett fel. Külső falait teljes felületükben dalmáciai fehér márvánnyal burkolták, az épület belseje: márvány, mozaik és szlavóniai tölgy. Az egyes reprezentatív helyiségek berendezését, különböző zagrebi bankok vállalták magukra. Különösen szép a kupolaterem nagy arany kupolájával.

A megnyitó ünnepségen jelen volt a király képviselője, a kormány, a bel- és külföldi tőzsdék küldöttei. Svriljuga Sztankó, a tőzsde elnöke mondotta a megnyitóbeszédet, majd a király nevében Markovics Péter tábornok, a kormány nevében dr. Spaho Mehmed kereskedelmi miniszter mondott üdvözlő beszédet. Ezután felszóltak a tőzsdék képviselői, többek között dr. Dungeny-szki Gedeon, a noviszadi tőzsde elnöke, Petr, a brünni tőzsde elnöke, dr. Engl a budapesti tőzsde titkára, az utóbbi magyar nyelven. Ezután az ünnepség résztvevői megtekintették a palota belsejét, majd az Esplanade-szállóban két-száztertekes bankett volt. Üdvözlő táviratot küldtek Alekszandar király öfelségének. A tőzsdeavatás alkalmával a zagrebi tőzsde vezetői és több tagja királyi kitérítésben részesültek és a rendelkezést Spaho miniszter nyújtotta át a kitérítetteknek.

Tudományos alapokon nyugvó fogápolás!

Minél erősebb a nyálkiválasztás, annál hatásosabb a száj ápolása. Fogkefe és víz nem elég ehhez. PEBECO-fogpaszta előmozdítja a nyálképződést és így a legkisebb ételmaradékok is eltűnnek a fogak közül.

PEBECO-fogpaszta

Chamberlain és Levine megérkeztek Bécsbe

Négy repülőgép kísérte őket Berlinből — Műchenben két órát tartózkodtak az amerikai repülők, akiket lelkes ünneplésben részesítettek

Bécsben csak néhány száz ember fogadta az amerikai pilótákat

Berlinből jelentik: Chamberlain és Levine vasárnap délelőtt tíz óra harminc perckor startoltak a tempelhofi repülőtérrel. A kilenc órára kitűzött indulási idő helyett már nyolc órákor gyülekeztek a kíváncsiak a repülőtérre, a hova azonban Chamberlainék autója csak tíz óra után érkezett ki. A repülőtérre a hatóságok képviselői, a berlini osztrák követ és Pool amerikai követségi tanácsos bucsuztak el Chamberlainéktól, majd

a Miss Columbia a Lufthansa négy gépevel együtt felszállt.

Az egyik gépen Chamberlainé és Leviné ült Pool amerikai követségi tanácsos és a birodalmi sajtófőnökség főtitkára, valamint egy amerikai újságíró kíséretében, a másik gépen német és amerikai újságírók kísérték a Miss Columbiát, míg a harmadik és negyedik gép csak Lipcséig kísérte Chamberlainéket.

A repülőgépeknek heves ellenszéllel kellett megküzdniök és Lipcsébe déli tizenkét óra előtt szemező esőben értek. A Miss Columbia a repülőtér fölé öt méternyire ereszkedett le, majd öt kört írta le a város körül, München felé indult. Mire a repülőgépek München közelébe értek, az idő is kiderült és a müncheni leszállás már gyönyörű nap-sütésben történt.

A müncheni repülőtérre hatalmas tömeg várta a pilótákat.

a repülőtér zászlókkal volt díszítve és az az utvonala, amelyen Chamberlainék végighaladtak, fel volt lobogóva. A rendet a repülőtérre díszgyenruhás rendőrök tartották fenn és a közönséggel negyedóránként közölték Miss Columbia útjának részleteit. Az utolsó jelentést maga Chamberlain adta le két óra husz perckor a Miss Columbiára szerelt rádió útján a következőkben:

— Kedves müncheniek, még egy kis türelem, mindjárt ott lesziünk!

Pont három órákor érkezett a Miss Columbia a müncheni repülőtér fölé, ahol kétszáz méter magasságban több kört írt le, majd a város fölé repült és végül három óra tizenöt perckor

a közönség nagy ujjongása közben először a két kísérőgép, azután a Miss Columbia ért földet. Ebben a pillanatban a tömeg áttört a korláton, megrohanta Chamberlainéket

és óriási óvációban részesítette az amerikai pilótákat.

A müncheni amerikai konzul üdvözölte a repülőket és hatalmas rózsacsokrot adott át Chamberlainéknak és Levinének. Ezután felvirágozott autókban kísérték be Chamberlainéket és kísérőiket a városházára, ahol a hivatalos fogadtatás zajlott le, amit meglehetősen rövidre korlátoztak, mert a Miss Columbia már startolt Bécs felé.

Mint Bécsből jelentik,

a Miss Columbia több német és osztrák repülőgép kíséretében, amelyek Chamberlainéket és kísérőiket a városházára, ahol a hivatalos fogadtatás zajlott le, amit meglehetősen rövidre korlátoztak, mert a Miss Columbia már startolt Bécs felé.

Mint Bécsből jelentik,

a Miss Columbia több német és osztrák repülőgép kíséretében, amelyek Chamberlainéket és kísérőiket a városházára, ahol a hivatalos fogadtatás zajlott le, amit meglehetősen rövidre korlátoztak, mert a Miss Columbia már startolt Bécs felé.

már csak alig néhány száz főnyi közönség várta az amerikai pilótákat

és az asperni repülőtérre majdnem több volt a kivényelt rendőr, mint a közönség.

Chamberlainék repülőgépét hat osztrák repülőgép kísérte. A gépek csendes esőben szálltak le. Először a hat osztrák repülőgép, azután a Lufthansa két gépe és utolsónak a Miss Columbia ereszkedett le. Elsőnek a bécsi amerikai követ üdvözölte a pilótákat, aki a követség teljes személyzetével vonult ki.

Radonics Jován lett a subotikai kerület radikális listavezetője

A vasárnapi kerületi konferencia egyhangulag jelölte Radonicsot — Egységes a subotikai radikális párt — A járási jelöléseket a napokban tartják meg

A radikális párt vasárnap délelőtt kerületi konferenciát tartott Szubotícán a Zemljodiljska Kaszinó helyiségében. A konferencián résztvettek dr. Radonics Jován, Sztrilics Béla, Marusev Milán és Jurics Márkó nemzetgyűlési képviselőknél kívül az összes kerületiek megbízottjai, valamint a subotikai kör szervezetek elnökei is, köztük dr. Evtovics Mátyás, Maeskovics Jásza, Crnkovic Pera és még többen. A konferenciát délelőtt tíz órákor nyitotta meg Radonics Jován, aki néhány szóval ismertette a gyűlés feladatát. Radonics Jován dr. beszéde után áttértek a konferencia napirendjén szereplő egyetlen kérdésre, a subotikai választókerület listavezetőjének megválasztására.

Ismeretes, hogy napokkal ezelőtt a jelölésekkel kapcsolatban közvélemény-váltást váltott, hogy a subotikai radikális párt Jovánovics-csoportbeli tagjai Sztankovics Szeptovár földművelésügyi minisztert akarják a subotikai kerület listavezetőjévé választani, míg a másik csoport továbbra is megmaradt dr. Radonics Jován jelölése mellett. Eppen ezért a radikális párt kerületi konferenciájának eredménye elé nagy érdeklődéssel tekintenek politikai körökben. Általában az volt a vélemény, hogy a radikális pártban ezen a konferencián kell tisztázódni a helyzetnek. Egyesek arra számítottak, hogy a konferencia lefolyása viharos lesz, azonban a konferencián határozott formában megnyilatkozott a radikális párt egysége. A konferencián résztvevő kiküldöttek és képviselők rövid tanácskozás után szavazásra tettek fel a kérdést.

A szavazás eredményeként

a konferencia tizenöt szavazattal egy címenben dr. Radonics Jovánt választotta a subotikai kerület listavezetőjévé.

A szavazás eredményét a konferencia egyhangú lelkesedéssel vette tudomásul.

A vasárnapi konferencián még nem határoztak a további jelölések felől, de kimondták, hogy

a járási jelöléseket a jövő hét egyik napján megtartandó konferencián fogják megejteni.

Ekkor kerül sor a két subotikai járási, valamint a többi, a subotikai választókerületbe tartozó járások képviselőjének kijelölésére is.

A párt keretén belül támadt ellentétek elsimítására és a pártegység visszaállítására irányuló munka elvégzésére a konferencia bizottságot jelölt ki, melynek tagjai dr. Mihailovics Zsárkó, dr. Radonics Jován, Jurics Márkó és dr. Evtovics Mátyás.

A pártegység visszaállításának első

Ezután Sztankovics Szeptovár földművelésügyi miniszter az osztrák kormány és Tandler városi tanácsos Bécs városa nevében üdvözölte Chamberlainéket. A fogadtatás után virágokkal és amerikai lobogókkal felszerelt autókban vonultak végig a pilóták a városon, ahol azonban főleg az eső miatt csak kevesen nézték végig a felvonulást. Az amerikai pilóták ezután az Imperial-szállóba hajtottak és a Ringstrassen, valamint a szálloda előtt a közönség lelkes óvációjában részesítette őket.

Chamberlainék az osztrák kormány vendégei. Vasárnap este kilenc órákor díszleltükre az amerikai követ vacsorát adott, amelyen csak Chamberlain Levine, valamint Chamberlainé és Leviné vett részt.

Arranézve, hogy az amerikai pilóták Budapestre is ellátogatnak-e, hétfőn határozta meg. Valószínűleg előbb Prágába repülnek és közép-európai utjuk utolsó állomása lesz Budapest, ahova szombaton vagy vasárnap érkeznek.

hogy Sztankovics Szeptovár földművelésügyi miniszter az osztrák kormány és Tandler városi tanácsos Bécs városa nevében üdvözölte Chamberlainéket. A fogadtatás után virágokkal és amerikai lobogókkal felszerelt autókban vonultak végig a pilóták a városon, ahol azonban főleg az eső miatt csak kevesen nézték végig a felvonulást. Az amerikai pilóták ezután az Imperial-szállóba hajtottak és a Ringstrassen, valamint a szálloda előtt a közönség lelkes óvációjában részesítette őket.

és így a párt keretén belül a jelölés kérdésében semminemű ellentét nem állt fent.

HIREK

— Szokolnap Szubotícán. A subotikai Szokol-egylet vasárnap szokolnapot rendezett, amelyen vidéki szokolisták is nagy számmal vettek részt. A szokolisták vasárnap délután a Bácska-pályán tornagyakorlatokat mutattak be.

— A közlekedésügyi miniszter Horvátországban és Szlavóniában. Beogradból jelentik: Milosavljevics tábornok közlekedésügyi miniszter vasárnap Horvátországba és Szlovéniába utazott, hogy ott személyesen megtekintse az új vasutvonalak építési munkálatait.

— Briand egészségi állapota javult. Párisból jelentik: Briand egészségi állapota kielégítő. A külügyminiszter gyógyulása normálisan halad. A külügyminiszter néhány napig még kénytelen maradni és hivatalát előreláthatólag csak a jövő héten veheti át.

— Coolidge elnök újból jelölteti magát. Washingtonból jelentik: Coolidge végleg elhatározta, hogy a jövő elnökválasztáson újból jelölteti magát.

— Negyvenmillió dollár névértékű bélyegyet bocsátottak ki Amerikában Lindberg arcképevel. Newyorkból jelentik: Szombaton és vasárnap Lindberg arcképevel az ocean első átrepülésének emlékére, negyvenmillió dollár értékű bélyegyet bocsátottak ki. A filatelisták olyan tömegesen rendelték ezekből az új bélyegek, hogy az első kiadás előreláthatólag egy hónap alatt elfogy és a jövő hónapban újabb negyvenmillió dollár névértékű Lindberg bélyegyet bocsátanak ki.

— A berlini sajtó támadja a Népszövetséget, mert nem képviseli a kisebbségi érdekeket. Berlinből jelentik: A magyar-román agrárperben való döntésnek a Népszövetség által történt újabb elhatalasítása élesen foglalkoztatja a berlini sajtót. A Tagliche Rundschau vasárnapi cikkben foglalkozik a kérdéssel és megállapítja, hogy a Népszövetség teljesen szem elől tévesztette a nemzeti kisebbségek érdekeinek képviseletét.

— Csődmegszüntetés. Kikindáról jelentik: A kikindai kerületi törvényszék Goldstein Mór cipőkereskedő cég áruraktárát a csőd alól végzésileg feloldotta és ellene a csődöt megszüntette.

— A budapesti törvényszék szerdán tárgyalja Vázsonyi merénylőinek büntetését. Budapestről jelentik: A törvényszék szerdán kezdi tárgyalni Vázsonyi Vilmos merénylőinek, Molnár Ferencnek és Vannai Lászlónak a büntetését, akik annakidején, mint emlékeztető, súlyosan bántalmazták Vázsonyit. Az ügyészség hatóság elleni erőszak büntetése címén emelt vádat, a vádtanács azonban csak becsületsértés címén helyezte őket vád alá, míg a tábla helyt adva az ügyészség felhívomódásának, a vádlottakat hatóság elleni erőszak címén helyezte vád alá és ezen a címen vonják őket szerdán felelősségre.

Róth Olga kozmetikai intézete Szubotica, Kralja Alekszandar ul. 4. (Rossija Fonsiere-palota.) »Orado« kezelést legnagyobb szaktudással végzek, miután külföldi tanulmányutamon az orvosprofesszorok tanításai ezt propagálták. Orado-kezeléssel garantálom ráncok, redők, miltesserek és vörös arcolatok végleges és teljes eltávolítását. Saját készítésű szereimet: gyógypuder, arcfelhívó és szeplőcserm, májfolteltávolító gyógyszerzappanok stb. garanciával ajánlom. Orado-tubusokban vidékre otthoni kezelésre ajánlom használati utasítással. Megrendeléseket vidékre utánvéttel eszközölök.

lépését jelenti az a határozat, amely szerint a konferencia Sztrilics Bétára bízta, hogy kiválassza azt a járást, amelyben jelöltetni kívánja magát. A Bácsmegeyi Napló munkatársának értesülése szerint Sztrilics Béla két járásban: a topola és a szentai járásokban fog fellépni, míg Jurics Márkót a két subotikai járásban jelölik. Értesülésünk szerint

az egyik subotikai járásban magyar jelöltet is állít a radikális párt.

A konferencia feltizenkettőkor ért véget és arról a következő táviratot küldték Vukicsévics Velja miniszterelnöknek:

A radikális párt subotikai kerületi szervezete június 19-én Szubotican konferenciát tartott, amelyen a subotikai választókerület listavezetőjévé 15:1 szavazati arányban dr. Radonics Jovánt, az eddigi listavezetőt választotta meg. A választás egyhangú volt és megfelelt a párt kívánságának, amelynek tagjai a pártegyesület és a pártegyesület vezetőit megőrizték.

A miniszterelnökhez küldött távirat egyben a konferenciáról kiadott hivatalos kommuniké is.

A konferencia után a Bácsmegeyi Napló munkatársának alkalmá volt beszélgetést folytatni dr. Evtovics Mátyással, aki a következőket mondotta:

— A kerületi konferencia résztvevői dr. Radonics Jovánt egyhangulag választották meg listavezetővé.

A konferencián, minden híresztelés ellenében megnyilvánult a párt egysége és eszerint alaptalanok azok a híresztelések, hogy a radikális párt kettészakadás előtt áll.

Még kevésbé igazak azok a hírek, amelyeket az egyik subotikai szláv lap terjeszt, hogy a jelölés kérdésében szakításra kerül a sor a radikális pártban. Mutatkoztak ugyan pártermészetű ellentétek, amelyeket azonban a kiküldött bizottságnak lesz feladata elsimítani és a párt egységét visszaállítani.

Arra a kérdésre, hogy milyen volt a konferencia lefolyása, dr. Evtovics Mátyás azt válaszolta, hogy a konferencia teljesen nyugodt lefolyása volt, mert a jelölés kérdésében sikerült megegyezést létesíteni a subotikai radikális párt két csoportja között.

Beszélgést folytatott a Bácsmegeyi Napló munkatársa dr. Rafajlovics Milos városi főügyessel is, aki tudvalevőleg annak a csoportnak a tagja, amely Sztankovics Szeptovár földművelésügyi miniszter jelölését kívánta. Dr. Rafajlovics Milos kijelentette, hogy

Vukicsévics Velja miniszterelnök kívánságára álltak attól a tervtől,

— **Csang-Cso-Lin átvette a diktatúrát.** Pekingből jelentik: Csang-Cso-Lin tábornagyot szombat délután a császári palotában a pekingi kormány diktátorává kiáltották ki. Az ünnepségre nem hívták meg a külföldi diplomatákat. Csang-Cso-Lin közzétett proklamációjában kijelenti, hogy a maga személyében egyesíti ezentúl az egész polgári és katonai hatalmat, minthogy az összes eddigi alkotmányos tényező felelősségét megszüntette. Csang-Cso-Lin a marsali cím helyett, amit eddig viselt, az északi hadsereg generálisszimuszának címét vette fel.

— **Felmentették az apagyilkossággal vádolt fiút.** Szomborból jelentik: A szombori törvényszéken szombaton tárgyalták Dadics Dioniziosz branyinai lakos hűnyűgét. Dadics 1927 február 7-ikén apjával, Dadics Vászával Bolna községben volt vásáron. Ittasan indultak hazafelé a vásárról és utközben felkapaszkodtak König István kocsijára, amely el is vitte őket egy jó darabon. Amikor Branyina közelébe érkeztek, leszálltak a kocsiról, miközben Dadics Vászát állítólag beesett egy mély gödörbe és súlyosan megsértette a fejét. A fiu erre elvette az apjánál levő 1400 dinárt, azzal visszament a városba, ott két csikót vásárolt és hazament. Csak ezután fogott kocsiba és ment apjáért, aki ekkor már az országúton eszméletlenül hevert és mire hazaszállíthatták volna, meghalt. Az ügyészség felmenő ágon való rablógyilkossággal vádolta Dadicsot, akit azonban a bíróság bizonyítékok hiányában felmentett és elrendelte azonnali szabadlábra helyezését.

— **Négy év után tört ki a vesztesség egy kikindai hivataloságán.** Kikindáról jelentik: A kikindai Financijiska Uprava hivataloságja, Oprics Milán péntek délután hirtelen rosszul lett és néhány perc múlva meghalt. Dr. Brancsics Cséda törvényszéki orvos megállapította, hogy Oprics Milánon vesztesség tört ki és ez okozta hirtelen halálát. Megállapították azt is, hogy négy évvel ezelőtt egy kutya megharapta, de nem jelentkezett orvosnál, mert félt a Pasteurkezeléstől. A tragikus körülmények közt elhunyt Oprics Milánt szombaton temették nagy részvét mellett.

— **Elárverezték a moli sikkasztó vagyont.** Molról jelentik: Molon most árverezték el Szántó József gabonakereskedő ingatlanait, amelyek eddig hűnyűgyi zárlat alatt állottak. Szántó a múlt évben feljelentést tett a moli csendőrségen, hogy a pénzárból, amelynek kulcsai nála voltak, háromszázezer dinárt klopoltak. Ezt a pénzt előző nap kapta Szántó bevásárlásokra a Bálintestvérek sztaribecsei gabonacégtől. A rendőrség gyanúja az volt, hogy Szántó önbetörést követett el, letartóztatták és a szubotikai törvényszék, tagadása dacára, három évi fegyházra ítélte. Szántónak Molon vagyona volt, többek közt négy lánc földje és nagy magtára, amelyet hűnyűgyi zárlat alá vettek. A hitelezők többször sürgették a zár alá helyezett ingatlanok elárverezését és ez most dr. Lobe Ljudevit szentai járásbíró jelenlétében a moli községvárosban meg is történt. Az árverésen a négy lánc föld százharomszáz dinárért, a magtár pedig százötvenkétezer dinárért kelt el. Szántó, aki egykor vagyonos kereskedő volt, egyéb még meglévő vagyont is elveszti és mire büntetése letelik, ugylátszik semmije sem lesz.

— **Párisból Noviszadra repülőgépen.** Noviszadról jelentik: Vasárnap délután egy Potez 25 Laurine Ditrich-féle gép érkezett Párisból Noviszadra. A gép utasai Sondermajer Vladisláv repülőszázados, valamint Pajevics Dragoljub repülőfőhadnagy voltak. A repülőgép június 17-ikén indult el Párisból és Strassburgon, Nürnbergben, Prágán és Bratiszlaván át érkezett meg Noviszadra. A jugoszláv pilótákat, akik ezuttal szálltak le először német területen, Nürnbergben nagy ünnepélyességgel fogadták. Noviszadon a gép leszállása után a repülőket Petrovics Zsivo-rad alezredes és Sondermajer Tádé, az indiai repülők üdvözölték.

— **Szerencsétlenség egy autóversenyen.** Budapestről jelentik: Az abaujmezei autóversenyen Maradna község közelében súlyos szerencsétlenség történt. Egy autó, amelyen újságrók tartózkodtak, ki akarta kerülni József főherceg kocsiját, miközben egy fának röpült és az utasai közül Kapucsi Zoltán hírlapíró, valamint Munkácsi Márton fotóriporter súlyosan megsebesültek.

— **Garázda részeg.** Novakanizsáról jelentik: Balog Mátyás novakanizsai géplakatos, ittasan megtámadta Schiller Mór bankigazgatót, aki egy fiatalemberrel jött a vasúttállomásra. Balog kijelentette, hogy az alig tizenhet éves ifjú a háboru alatt fel akarta akasztatni a post rásimert és le fog számolni vele. Schillerrel a kellemetlen inzultus elől a vasut mentén levő kórházba menekült és a kórház melletti csendőrlaktanyából előhívott csendőrök fogták le, majd kocsira ültették, hogy a faluba szállítsák. Balog erre dühöngeni kezdett és az egyik csendőrt ledobta a kocsiról. A csendőr súlyosan megsérült. A veszedelmes részeget őrizetbe vették és megindult ellene a büntető eljárás.

— **Két rekviem.** Vasárnap délelőtt a szubotikai zsidótemplomban néhai Hartmann Rafael halálának tizegyedik évfordulója alkalmából volt gyászistentisztelet, délután pedig a hitközség tizenegy évvel ezelőtt elhunyt főrabbiának, dr. Singer Bernátnak emlékére tartottak gyászistentiszteletet. A kegyeletes évfordulón nagy közönség jelent meg s áhítattal hallgatta dr. Gerson József főrabbi emelkedett szellemű emlékbeszédét.

— **Óriási viharok Budapesten és a Semmeringen.** Bécsből jelentik: Szombathat este az alsóausztriai Sajerbach nyaralóhely fölött hatalmas vihar vonult el és óriási felhőszakadás volt, amely később meg is ismétlődött. A hegyekről lezuhogó víz óriási pusztításokat okozott úgy, hogy a nyaralóhelyet végpusztulás fenyegette. A Semmeringen is óriási viharok voltak. Mint Budapestről jelentik, vasárnap este fél tízkor óriási vihar vonult el Budapest felett, amely majdnem egy óra hosszat tartott. Hatalmas ézengés és villámlás kísérte a vihart, amely percek alatt fedél alá kergetett mindenkit, aki az esti órákban Budapest utcáin járt.

SPORT

A SzASK vezet az országos bajnokságban

A SzAND vereséget szenvedett Beogradban — A Hajduk megverte Zagrebban a favorit HASK-ot — Az Ilirija kikapott Szarajevóban

Az országos bajnokság harmadik fordulójára csak Zagrebban hozott meglepetést, ahol a favorit HASK, amely eddig a legsikeresebben szerepelt, súlyos vereséget szenvedett a spliti Hajduk csapatától. A SAND beogradi vendégszereplésének eredménye előrelátható volt. A BSK saját pályáján biztosan nyerte a mérkőzést. Nem hozott meglepetést a szarajevói mérkőzés sem, ahol a favorit SzASK, ámbár minimális gólaránnyal — nehéz küzdelem után — győzött a ljubljana-i Ilirija felett.

BSK—SzAND 3:1 (2:0)

Biró: Vodisek. A SAND teljesen állt fel a mérkőzésre, amely a bíró erélytelensége miatt eldurvult. A BSK gyors lapos passzjátékkal operált és nagy munkát adott a SAND védelmének. A szubotikai csapat szépen játszott, azonban szokatlan volt számára a széles pálya. Veresége ellenére is, a beogradi közönséget teljes mértékben kielégítette játéka, különösen a második félidőben, amikor jobb volt ellenfelénél, de kapu előtt halszerencse üldözte.

A BSK az első félidőben heves küzdelem után Sztirovics és Dragicsевич

Hajduk—HASK 4:0 (2:0)

A nagy hőség ellenére is, mintegy tizenötezer főnyi közönség jelent meg a pályán. A spliti Hajdukat különvontaton ezer drukker kísérte el Zagrebba és ezekután érthetően nagy izgalom mellett folyt le a mérkőzés.

A Hajduk talán fennállása óta legszebb játékát mutatta és úgy az első, mint a második félidőben állandó fölényben volt. Az első félidőben a gólokat Radics lőtte, a második félidőben pedig Kurir és Lemesics.

A mérkőzést Ruzsics (Beograd) vezette.

SZARAJEVÓ:

Szask—Ilirija 2:1 (0:0)

NOVISZAD:

Bástya—NAK 4:2 (3:0)

Nemzetközi, bíró André. A szegedi Bástya vasárnap Noviszadon vendégszerepelt, ahol a NAK volt az ellenfele. A mérkőzésen a szegedi csapaton már a legutóbbi meccsek fáradsága volt észrevehető, azonban — bár nem könnyen

Az országos bajnokság élére a vasárnapi mérkőzések után, jobb gólaránnyal, a SzASK került, míg közvetlen mögéje zárkózott a bajnokság legkomolyabb aspiránsa, a Hajduk. A bajnokság állása a következő:

1. SzASK	3	2	—	1	8:4	4
2. Hajduk	3	2	—	1	10:6	4
3. BSK	3	2	—	1	7:8	4
4. HASK	3	1	—	1	4:7	3
5. SAND	3	1	—	2	6:8	2
6. Ilirija	3	—	1	2	4:6	1

révén két gólt ért el. A második gól Siflis hibája. A SAND a második félidőben szedte össze erejét és egyenlítésre törekedett, de csak egy gólt tudott elérni Horváth révén, amire azonban a BSK újabb góllal válaszolt. A beogradi csapat harmadik gólját szintén Dragicsевич lőtte.

A szubotikai csapathól különösen a két szélső tünt ki, azonkívül Ördög, a ki a mezőny legjobb embere is volt. A két beck energikus volt és nehéz feladatokat kifogástalanul végeztek el. Siflisnek nem volt jó napja.

— így is megszerezte a győzelmet.

A kezdés után már az első percben kornert ért el a Bástya, de eredménytelenül. Majd heves játék következett, amelyben először a Bástya, majd a NAK támadott többet. A 15-ik percben esett az első gól a NAK kapujába. Höss lőtte, védelmi hibából. A 22-ik percben Ábrahám a második gólt lőtte, utána még néhány szép lövést védett ki Mucsi, a NAK kapusa. A 44-ik percben Höss háromra emelte a gólok számát. A második félidőben a Bástya már fáradtan mozgott a pályán, de ennek ellenére, a kilencedik percben Busch révén gólt ért el. Változatos mezőnyjáték után a NAK frontba került és a huszadik percben Schäffer megszerezte a noviszadiak első gólját. A NAK tovább támadott, de eredményt csak a negyvenkettedik percben tudott elérni. A második gólt szintén Schäffer lőtte, kornertől.

Makkabi kombinált — NAK kombinált 3:2

OSKV ifj.—NAK ifj. 4:1 (2:0)

Tennisverseny Noviszadon. Vasárnap Noviszad és Vrbsz között város-

közi tennisverseny volt, amelyen 6:5 arányban Noviszad győzött.

A Sabária Noviszadon. A Sabária, amely jugoszláv turára jön, vasárnap Noviszadon mérkőzik. A szombathelyi csapatnak a NAK—OSKV kombinált lesz az ellenfele

SZOMBOR:

Sport—Jedinstvo (Beograd) 8:5 (2:2)

Biró: Sztipics. A beogradi csapat szép játéka ellenére is vereséget szenvedett Szomborban. Már az első percekben gólt ért el Bandics révén, de a 17-ik percben Rakk szabadrugását a kapus kiütötte, de a résen álló Kolároviacs a hálóba vágta a labdát. A 24-ik percben Stefanovic ismét megszerezte a beogradiaknak a vezetést, de Cár egyenlített.

A második félidőben a Sport felülke-rekedett és a 2-ik percben Cár már megszerezte a vezetést. A 13-ik percben Stefanovic egyenlített, a 21-ik percben Sztifnios, a 25-ik percben pedig Cár lőttek gólokat. A 26-ik percben Sztifnios újabb gólt ért el, majd a 28-ik percben Kopilárics. A 29-ik percben jutott szóhoz a Jedinstvo és Bandics gólt lőtt. A 34-ik percben Káics, a 42-ik percben Bandics és a 44-ik percben Cár lőttek gólokat.

A szombori csapathól Káics, Sztifnios, Cár és Rakk voltak jók, míg a beogradiak közül Micics, Bandics, Stefanovic és Marjánovic.

Szombori ZsAK—Topolai SC 6:2 (0:0), II. osztályú bajnoki döntő

SZALONKI:

Ario—OSKV (Noviszad) 5:2 (0:2)

Lőverseny Beogradban. Beogradból jelentik: Vasárnap nagy érdeklődés mellett futottak Beogradban a derbyt, amely meglepetéssel végződött. A favorit Oblasics Radet fél fejjel legyőzte Dungserszki Gyóko »Szilán« nevű lova. Tot: 20:12, 12.

Kerékpárverseny Bécs—Budapest között. Budapestről jelentik: Vasárnap tartották meg a Bécs és Budapest közötti kerékpárversenyt. A start Bécsben reggel 5 óra 20 perckor volt. A határig az osztrákok vezettek, de a finisben a magyarok vették át a vezetést. Első Vida lett, ideje 8 óra 06 p. 33. mp. 2. Banska. 3. Huszka. Csapatversenyben: 1. Budapest a) csapat. 2. Budapest b) csapat. 3. Bécs.

Atlétikai verseny Budapest. Budapestről jelentik: A BBTE vasárnapi atlétikai versenyén a következő eredmények voltak: I. Magasugrás: 1. Készmárky 178 cm. II. 1000 m. előnyverseny: 1. Pös. 17 m. előny 2 p. 32 háromötöd mp. 2. Beloni. 3. Riegler. III. 1000 m. 1. Gerő 11 mp. 2. Odri. IV. Rudugrás: 1. Andor 345 cm. 2. Businkai. V. 600 m. 1. Fülöp 1 p. 27 kétötöd mp. 2. Kertész. VI. Gerelyvetés, előnyverseny. 1. Sukos (8 cm. előny) 5415 cm. 2. Gyurkó. 3. Szabó. VII. 200 m. előnyverseny. 1. László 22.8 mp. 2. Magyar. 3. Pritics. VIII. 4×400 m. staféta Budapest bajnokságáért: 1. KAOE 3 p. 27.4 mp. 2. BBTE csapata 3 p. 30 mp.

Víziló mérkőzések. FTC—MAC 6:2 (2:1). III. ker.—MTK 3:1 (1:0). UTE—NSC 6:3 (4:0).

A palicsi tenniszklub Szentán. A sentsai tenniszklub vasárnap délután a szubotikai tenniszklubot látta vendégül barátságos mérkőzésen. A palicsi női játékosok nem jöttek el Szentára s a palicsiak tartalékokkal játszottak. Szentán méltó ellenfélnek bizonyult s különösen a védekezésben volt erős. A végeredmény 5:4 Palics javára. A részletes eredmények: Kramer (Palics) — Bokor (Szentán) 6:2, 6:4. Váli (Palics) — Heiszler (Szentán) 6:1, 6:8, 6:2. Kiss (Palics) — Bábin (Szentán) 6:2, 6:0. Dr. Tisza (Palics) — Löbl (Szentán) 4:6, 7:5, 4:6. Krausz H. (Palics) — Bokorné (Szentán) 1:6, 2:6. Krausz H. (Palics) — Hartenstein Szabin (Szentán) 2:6, 7:5, 4:6. Női páros: Bokorné, Dobos Lili (Szentán) — Krausz Hedi, Váliné Palics 6:3, 6:4.